



## **В городе Чернушке местный житель признан судом виновным в убийстве**



Собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему жителю города Чернушки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года в ночное время осужденный, находясь в квартире одного из многоквартирных домов по улице Парковая города Чернушки, в ходе совместного распития спиртного со своим знакомым, 1979 года рождения, учинил ссору с последним. В ходе конфликта виновный взял в руки нож, которым ударил своего знакомого по телу. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 4 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1642026>